Итоговая контрольная работа за III четверть

3 класс. УМК «Начальная школа 21 века»

1 вариант

№1. Вычисли, записывая столбиком.

224*3=           160*4=

416*2=           324*3=

№2. Заполни пропуски.

2 века = … лет

3 мин 10 с = ……с

1 сут. 5ч = …… ч

1 ч 27 мин = ……мин

№3. Реши задачу.  Расстояние между городом и турбазой 27 км. Сколько времени потребуется туристу, чтобы дойти до турбазы, если он будет идти со скоростью 3 км в час?

№4. Найди все пары прямых, пересекающихся под прямым углом. Сделай записи.
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№5. Расставь порядок действий и вычисли.

 (81:9 + 100*5) – 4*7 =

№6*. Найди значение выражения 

          36: в, если в=9; в=6.

2 вариант

№1. Вычисли, записывая столбиком.

384*2=       209*4=

115*6=       249*3=

№2. Заполни пропуски.

1 год 4 мес.=….мес.

1 ч 25 мин = …..мин

7 нед. = ….. сут

4 мин = … с

№3. Реши задачу.

Мотоциклист выехал из города со скоростью 34 км в час. До деревни он ехал 3 часа. Какое расстояние между городом и деревней?

№4. Найди все пары прямых, пересекающихся под прямым углом. Сделай записи.
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№5. Расставь порядок действий и вычисли.

 (27:9 + 400*2) – 6*8 =

№6*. Найди значение выражения   

         а *7, если, а=6, а=9

